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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εβδομάδα επιμόρφωσης προσωπικού Erasmus+ / STAFF WEEK 

25-29/5/2026 

Τα Τμήματα Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης διοργάνωσαν την 3η 

Εβδομάδα Επιμόρφωσης (Staff Week/Erasmus+ KA131) και, σε συνεργασία με το 

Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς και τον Όμιλο 

Διεθνούς Κινητικότητας (Erasmus+ KA171), συνδιοργάνωσαν την 5η Διεθνή 

Εβδομάδα Επιμόρφωσης (International Staff Week) στις εγκαταστάσεις του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, από τις 25 έως τις 29 Μαΐου 2026. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν η Αντιπρύτανις Ανάπτυξης, Διεθνών Σχέσεων και 

Εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγήτρια Ε. Ταμιωλάκη, ο 

Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

του Πανεπιστημίου Πειραιώς, Καθηγητής Σπ. Ρουκανάς, καθώς και η Προϊσταμένη 

της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. Κ. Παπαδουλάκη. 

Στις παραπάνω αναφερόμενες δράσεις με κοινό γενικό τίτλο: «Digital 

Transformation, Environment and Climate Change and Education» συμμετείχαν 

περισσότεροι από 60 εκπρόσωποι ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού 

συνεργαζόμενων ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης από κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, όπως η Ιταλία, η Τσεχία, η Γαλλία, η Πολωνία και η Εσθονία, καθώς και 

από τρίτες χώρες, όπως η Αλβανία, η Αλγερία, η Αρμενία, η Αιθιοπία, η Κένυα, το 

Κόσοβο, η Μολδαβία, η Ουγκάντα και η Τυνησία. 

Το πρόγραμμα, τόσο για τους Ευρωπαίους εταίρους όσο και για τους εταίρους του 

Ομίλου Διεθνούς Κινητικότητας (Erasmus+ KA171) του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 

σχεδιάστηκε σε άμεση συνάφεια με τους στρατηγικούς στόχους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και του προγράμματος Erasmus+, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους άξονες 

του ψηφιακού μετασχηματισμού της εκπαίδευσης, της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας 

και της αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής. 

Οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν εμπειρίες 

και καλές πρακτικές, να εξετάσουν σύγχρονα εκπαιδευτικά εργαλεία και να 

συζητήσουν τρόπους συνδιαμόρφωσης ενός σύγχρονου και βιώσιμου μοντέλου 

ανώτατης εκπαίδευσης, ικανού να ανταποκρίνεται στις προκλήσεις της τεχνολογικής 

και κοινωνικής εξέλιξης.  
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Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκαν διαλέξεις με τεχνικό, εκπαιδευτικό και 

δεοντολογικό προσανατολισμό, αναδεικνύοντας διαφορετικές προσεγγίσεις ως προς 

τον ρόλο του σύγχρονου πανεπιστημίου. Παράλληλα, οι διοργανωτές και οι 

συμμετέχοντες παρουσίασαν καινοτόμες πρακτικές που εφαρμόζονται στα ιδρύματά 

τους, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη γόνιμου διαλόγου και στην ανταλλαγή 

τεχνογνωσίας. Οι παρουσιάσεις αποτέλεσαν αφετηρία για σειρά εποικοδομητικών 

συζητήσεων και ολοκληρώθηκαν με διαδραστικά εργαστήρια, τα οποία προσέφεραν 

τη δυνατότητα ουσιαστικής συνεργασίας και ανταλλαγής απόψεων. 

Η Εβδομάδα Επιμόρφωσης ολοκληρώθηκε με εκπαιδευτική επίσκεψη στον 

αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  

 

Πρόγραμμα: 

• Erasmus+ KA131 - Πανεπιστήμιο Κρήτης:  

Ρέθυμνο, 25–27 Μαΐου 2026, Ηράκλειο, 28–29 Μαΐου 2026 

 

• Erasmus+ KA171-Πανεπιστήμιο Κρήτης & Όμιλος Διεθνούς Κινητικότητας 

Πανεπιστημίου Πειραιώς:  

Ρέθυμνο, 25–29 Μαΐου 2026 

 

 

Ευχαριστίες 

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται προς το Theartemis Palace Hotel (Ρέθυμνο) για την ευγενική χορηγία 

του επίσημου δείπνου και της κρητικής μουσικοχορευτικής βραδιάς που προσφέρθηκαν σε όλους τους 

συμμετέχοντες της Εβδομάδας Επιμόρφωσης στις 27 Μαΐου 2026. 

Ευχαριστίες απευθύνονται επίσης στα μέλη του ακαδημαϊκού, διοικητικού και τεχνικού προσωπικού 

του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Πανεπιστημίου Πειραιώς, τα οποία συνέβαλαν καθοριστικά στην 

οργάνωση και την επιτυχή υλοποίηση της Εβδομάδας Επιμόρφωσης, καθώς και στα μέλη των 

συνεργαζόμενων πανεπιστημίων για την ενεργό συμμετοχή τους και την ανταλλαγή καλών πρακτικών. 

 

Από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων 


